

本报将主办莒县春季车展

时间:4月23日—24日 地点:莒县文心广场



参展的部分车模。 本报见习记者 冷炳豪 制图

本报4月20日讯(记者 张永斌) 4月23日—24日,由齐鲁晚报主办、日照三乐文化传媒有限公司承办的莒县春季车展将于莒县文心广场精彩上演。本届车展将携手汽车商,利用车展活动向市民全面宣传推广汽车品牌,让消费者离购车梦想更进一步。

本报在日照太阳广场举办的首届春季车展余味犹存,莒县春季车展又将在莒县文心广场精彩亮相。莒县春季车展上,各汽车品牌将纷纷登台亮相,让车迷们实

实在在地过把瘾。

届时车展将既有运动型轿车争奇斗艳,也有经济型轿车姿态万千;既有经典车型宝刀未老,还有新车发布崭新亮相。多种车型风情各异,可满足不同市民的需求。

在莒县春季车展上,近30个品牌的百余款车型将精彩亮相,各厂商将秉承在日照首届春季车展体现的“完美品质”。各厂商将提供专业的咨询服务,帮助市民在观赏众多新车的同时,了解到

专业的汽车知识,体验到浓郁的汽车时尚文化,让市民享受“一站式”购车体验。

20日,记者从部分参展汽车商处获悉,伴随着日照首届春季车展的巨大成功,他们将在莒县春季车展上乘胜追击,使出浑身解数,汽车团购、“派送红包”、现场巨惠、砸金蛋、代金券、封顶价等各种方式将轮番上阵,给消费者提供实实在在的实惠。

持续两天的车展中,数十位青春靓丽的美女车模将亮相,美

女香车将为大家带来一场生动的别样车展。而劲歌、热舞、“变脸”、魔术等精彩文艺演出的倾力加盟,将使本届车展更像一场“嘉年华”。

据介绍,车展举办地莒县文心广场名字取自祖籍莒县的刘勰的《文心雕龙》,地处莒县县城新老区接合部。广场东西245米,南北585米,交通便利,地理位置优越,是一处集观赏、游憩、健身于一体的大型城市标志性广场。

岚山交警聘请 21名执法监督员

本报记者名列其中

本报4月20日讯(记者 田宗媚) 4月20日,岚山交警大队从社会各界聘请了21名市民为执法执纪监督员,本报记者徐艳名列其中。这些监督员将有权对岚山交警的执法、执纪进行监督,对社会各界反映的交通管理和交警队伍情况进行反馈,聘期为两年。当天,岚山交警大队向聘请的21位执法执纪监督员发放了聘书。

岚山交警大队大队长纪现伟说,聘请执法执纪监督员是为了监督民警的日常执勤执法行为,帮助民警发现问题和不足,然后大队将根据监督员反映的问题及时整改。

记者了解到,这些从市民中诞生的执法执纪监督员,不但能对交警的执法情况及警风警纪等情况进行监督,而且有权反映、传递广大市民对交警违法违纪行为的检举、控告。

4月20日,受聘的执法执纪监督员共提出了20余条意见和建议,交警部门表示将尽快解决。

“山海圣人线”五市 将赴韩推介风光

日照临沂枣庄济宁泰安组团打造区域旅游品牌

本报4月20日讯(记者 张永斌 通讯员 黄锦秀) 日照市将牵头“山海圣人旅游线”的五城市赴韩国推介风光,打造区域特色旅游品牌,拓展韩国等入境旅游市场。

20日,从市旅游局获悉,日照、临沂、枣庄、济宁、泰安五市已达成初步意向,决定于6月初组成“山海圣人线”旅游促销团,联合赴韩国首尔市推介旅

游。五城市将通过组织开展专场旅游说明会等多种形式,拓展韩国等入境旅游市场,在提高知名度和美誉度的同时,打造区域特色旅游品牌,实现五城市和韩国合作共赢的目的。

据了解,韩国是山东半岛特别是日照的第一大国际客源市场,近几年两地官方互访增多,旅游企业业务交流频繁,合作关系不断走向深入。2011年

2月,日照通往韩国平泽的“日照东方”号客箱班轮的复航拉近了两地的距离,架起了两地合作的桥梁,便捷了民众交往,促进了两地经贸、文化、旅游等方面的交流与合作。

日照市以此为契机,提出了整合资源、联合推介、捆绑营销的战略,决定在旅游旺季时,联合其他四市组成促销团开拓韩国入境旅游市场。

体彩4月20日开奖公告

排列3:4.7.2
排列5:4.7.2.0.8。
22选5:01.04.07.11.17。
大乐透:前区13.21.22.29.31,后区07.11。